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SONČNA ENERGIJA ZA KAMPE 
 
Projekt SOLCAMP, katerega namen je spodbuditi kampe k uporabi sončne energije za 
pripravo tople vode in s tem k okolju prijaznejšemu poslovanju, traja že več kot leto in pol 
in prinaša nove rezultate. V letošnjem letu smo pripravili več publikacij, priročnik za 
lastnike kampov in inštalaterje solarnih sistemov, zloženki za kampe in goste. V 
naslednjih mesecih bomo nadaljevali s pregledi posameznih kampov in informativnimi 
seminarji, ki bodo organizirani v več slovenskih kampih.  
 
Srečanje partnerjev na Sardiniji 
 
Na Sardiniji so se med 17. in 19. junijem že 
petič sestali partnerji projekta SOLCAMP. Na 
srečanju so  analizirali opravljena usposabljanja 
strokovnjakov za pregled solarnih sistemov v 
kampih, se dogovorili, kako spodbuditi kampe, 
da bi se ti vključili v program ocenjevanja 
primernosti za uporabo sončne energije, in 
določili okvirni obseg potrebnih solarnih 
sistemov za kampe različnih velikosti. Kampi, ki 
se bodo uspešno vključili v projekt Solcamp, 
bodo prejeli posebna priznanja. Prvega smo že 
podelili – prejel ga je eden izmed vodilnih 
kampov na Sardiniji v Algeri (na fotografiji). 
 
 
 
 
 
Informacijski zloženki za lastnike kampov in goste v kampih 

 
V okviru projekta sta bili izdani informacijski zloženki, 
namenjeni lastnikom kampov in gostom v kampih. V zloženki 
za kampe je predstavljena možnost pregleda kampa glede 
primernosti rabe sončne energije, ki je na voljo v okviru 
projekta Solcamp. Podrobneje o njej pišemo v nadaljevanju. 
Zloženka Solarni sistemi za pripravo tople vode in ogrevanje 
stavb pa je primerna za vse, ki jih zanimajo možnosti 
takšnega načina izrabe sončne energije. Zloženka vsebuje vse 
informacije, ki so potrebne za izvedbo solarnega sistema - 
opis sistemov, njihovo delovanje, investicije in financiranje. 
Obe zloženki si lahko ogledate na spletni strani projekta 
Solcamp ali naročite pri ApE ali MIT.   
 

  
 
 
 



 
 

Pripravila MIT in APE. Avtorja v celoti odgovarjata za vsebino tega obvestila. Vsebina ne odraža nujno mnenja ali stališč 
Evropske skupnosti. Evropska komisija ne odgovarja za uporabo informacij, podanih v tem obvestilu. 
 
 
 

 
Priročnik »Solarni sistemi za pripravo tople vode v kampih« 
 

V kratkem bo izdan priročnik o uporabi sončne 
energije v kampih, namenjen lastnikom kampov in 
inštalaterjem solarnih sistemov. Priročnik vsebuje 
ključne informacije za izvedbo solarnega sistema v 
kampu. V njem so predstavljeni solarni sistemi in 
njihove komponente, načrtovanje in 
dimenzioniranje s pomočjo programskega orodja 
T*SOL camp, namestitev, stroški in viri financiranja 
ter primeri dobre prakse. Na razpolago bo v 
elektronski obliki na spletni strani projekta, naročite 
ga lahko pri ApE.  
 
 

Pregledi kampov (»SolarCheck«) 
 
S pregledi kampov glede primernosti rabe sončne energije lastniki kampa pridobijo informacije in 
osnovne podatke za načrtovanje, ki so temelj pri odločitvah za investiranje v solarne sisteme za 
pripravo tople vode. Pregled kampa glede primernosti rabe sončne energije je v Sloveniji brezplačen. 
Pregled lahko izdelamo tudi za kampe, ki tak sistem za pripravo tople sanitarne vode že imajo. V tem 
primeru preverimo ustreznost dimenzioniranja in potrebo po obnovi.  
 
Če vas pregled zanima, izpolnite vprašalnik z osnovnimi podatki - najdete ga na www.solcamp.si. Tisti 
kampi, ki ste nam vprašalnike že poslali, boste izračun in poročilo prejeli v kratkem. 
 
Seminarji za lastnike kampov 
 
Predvidoma septembra bomo za lastnike kampov po Sloveniji organizirali več kratkih seminarjev, ki 
bodo namenjeni informacijam glede izrabe sončne energije v kampih. Če želite, da seminar 
organiziramo v vašem kampu, se obrnite na ApE ali MIT.    
 
Dodatne informacije 
 
Mednarodni inštitut za turizem 
Janez Sirše 
vodja projekta 
telefon: 01/ 300 69 40 
e-pošta: janez.sirse@ntz-nta.si  

Agencija za prestrukturiranje energetike d.o.o. 
Nataša Lambergar 
vodja projekta 
telefon: 01/ 586 38 73 
e-pošta: natasa.lambergar@ape.si  
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